
Landkreis Gifhorn
Landrat

Tobias Heilmann

An den
Vorsitzenden der
AFD-Fraktion im Gifhorner Kreistag
Herrn Marzischewski Drewes
Freiherr-vom-Stein-Straße 6
38518 Gifhorn

38518 Gifhorn, Schlossptatz 1
Telefon: (0 53 71) A2 2OO
Telefax: (0 53 71) 82 205
E-Mail: landrat@gifhorn,de

Datumt 72.04.2022

ich wie folgt:

2027?

Anfrage Nr. 10 / 2022 der AFD-Kreistagsfraktion vom 05,04.2022hier: Tankumsee GmbH

Sehr geehrter Herr Ma rzischewski-Drewes,

die Anfrage der AFD- Kreistagsfraktion vorn os.o4.2oz2 beantworte

Frage 1: Wie hoch ist der Jahresfeh lbetrag in den Jahren ZO2O undAntwort: lahresfehlbetra g 2O2O: 137 .Z2i EUR
Der Jahresabschluss 2021 befindet sich noch in prüfung.

Frage 2: wie hoch sind die gesamten verbindlich keiten der Gesellschaft mit stand31.72.202t?
Antwort: Der Jahresabschluss 2021 befindet sich noch in prüfung.

Frage 3: Geht die Tankumsee. GmbH auf das Vergleichsangebot ein JalNein?Antwort: Hierbei handert es sich um Betriebsj ,nä ä..ialtrgeneimnisse Jer GmbH, auf diean dieser Stelle verwiesen wird.

Frage 4i Besitzt die Tankumsee GmbH genug Eigenmitter das Angebot zu finanzieren?Antwort: Im sachzusa m menhang zu rÄgu i nu""ä"ri es-sicn nier um Betriebs- und Ge-schäftsgeheimnisse der cmbH - aäzu in einem i;;ä;;;; Gerichtsverfahren.

Frage 5: Ist ein sonderzuschuss der Landkreis an die Tankumsee GmbH nötig zu Frnanzie_rung des Vergleichs? JalNein? Höhe?
Antwort! Es wird auf die Antwort zu den Fragen 3 und 4 verwiesen.

Mit freu nd lichen Grüßen

E"-fr)fuar,
Tobias Heilmann


